

责编:张虎 美编:孙月 组版:陈恩武



漫画 俞晓翔



“扬州交警”发布的违章排名 微信截图

疯狂违章,真大胆!

# 违章530次 苏KH8123,何方神圣?

网友:除了曝光没别的办法了吗;扬州交巡警:相关情况正在调查

8月14日,扬州交巡警官方微信发布一条信息,信息中罗列出十大交通违法未处理车辆排行榜。显示消息称,电子监控记录违法行为未处理车辆首位的一部车,车牌号为苏KH8123,违章次数达到530次。

记者调查发现,这辆车从2009年就开始出现违章行为,而违章次数一直从2010年的134次激增到530次。而车主的朋友称,早在两年前车主因家庭经济状况就已弃车不用。这么多的违章从何而来?扬州交巡警部门表示将对违章车辆的违章细节进行调查。截至昨天发稿时,记者仍未得到任何调查结果。

现代快报记者 丁宇

网帖:

违章530次,谁的车这么牛

日前,一则网帖出现在扬州当地名城扬州网上。网友“看房客”罗列出在“扬州交警”APP中出现的十大交通违法未处理车辆排行榜,而排名首位的车辆违章次数达到530次。这名网友说:“第一名苏KH8123违章居然达到530次。这是一个怎样的数字啊。但是这还不算完,我试图搜索苏KH8123的信息,却赫然发现,在2010年6月3日的扬州日报上,苏KH8123已经上榜,当时是违章134次。三年的时间内,苏KH8123一直占据第一把交椅,违

章次数从134次激增到530次。这是谁的车,这么牛?这辆车是何方神圣?有关部门除了曝光之外,就没有其他办法吗?”

调查:

4年间,违章次数“激增”

记者通过微信公共账户搜索到“扬州交警”,在8月14日,扬州交巡警确实曾发布过一条信息,信息中称:“名列榜中的车辆类型均为小型汽车,除苏KL0236车辆所有人为单位外,其他均为个人,交通违法行为主要是违反禁止标线,闯红灯,不按导向车道行驶,超速等。”

根据网络中透露的相关信息,

苏KH8123早在2010年6月开始就已经上榜,遭遇曝光,当时的违章次数高达134次,在当年的违法次数曝光中列第一位,另有消息显示,从2009年开始,这部车已经开始频繁违章,当时的违章次数尚未破百。

记者了解到,这辆车归属地为扬州江都,车主姓车,记者根据车主所留电话与之联系。

接听电话的一名女子自称是车主朋友,她告诉记者,这辆车确实是自己朋友所有,“但是违章太多,他早就弃车不用了。”女子称,两年前车主家里又出了点事,就不再开这个车了。”而对于车辆是否进行过年检,女子表示自己并不知情。

网友质疑:  
为何放任其违章

扬州交巡警称具体情况正在调查

昨天下午,扬州市交巡警部门一位负责人表示,将对相关情况进行调查,“违章次数过多,我们会进行曝光,并且会与车主联系,另外年审前违章必须处理完,否则无法通过年审。”但对于苏KH8123的具体情况,交巡警部门表示需要进行调查,并留下了记者的联系方式,表示调查结果出来后会与记者联系。针对网友提出的相关质疑,有关车辆为何会从2010年开始,违章次数一直从134次“生长”至530次?扬州交巡警部门是否在“放任”这种行为的发生?对于这些问题,记者试图寻找答案但是当天一直未能获得合理解释。

不过从下午3时许一直到下午6时许,记者一直未能获得相关的消息反馈。

这样的悲剧本可避免

## 涟水四名儿童 下河游泳再没上来

快报讯(见习记者 季金晶)昨天,在淮安市涟水县有四名儿童在古黄河里面游泳,不幸全部遇难。此前,涟水县公安局通过官方微博向网友寻人,截至昨天傍晚6点左右,涟水公安局已删除原微博。据悉,溺水死亡的四名儿童只打捞上来三具尸体,还有一具仍在打捞中。

涟水县官方微博发出以后,已经有不少网友第一时间进行转发,并希望能找到孩子。昨天晚上,从涟水警方传出消息,四名儿童在涟水古黄河游泳不幸全部溺水身亡。据知情人透露,溺水死亡的四名儿童都是涟水县徐集乡谈刘村谈刘组人,其中最小的男孩是9岁,并不是微博中说的7岁。

## 大丰一对双胞胎 水塘里不幸溺亡

快报讯(记者 姜振军 通讯员 徐绍辉)8月14日,对47岁的潘志坚来说,是最为痛苦的一天,他的7岁双胞胎儿子双双被家附近的水塘吞噬了年幼的生命。记者调查发现,水塘是修路和建商贸大厦时,被挖掘机取土后留下的,有关部门表示,在桥墩下取土属于非法行为。“那么到底谁该为双胞胎的死负责呢。”潘志坚说,他要为两个年幼儿子的死讨个说法。

事情发生在14日傍晚6点30分左右。昨天下午,记者在现场看到,出事的水塘位于226省道大丰市新丰镇同丰村三组境内的德丰大桥下,现场坑坑洼洼,水塘有几十个平方,里面都是水。村民潘桂忠告诉记者,这里的水塘被挖得到处都是,积水也有1米多深,孩子肯定是踩不到底。记者注意到,桥下宽大的水塘边没有一个安全提醒的标识,而潘志坚的家就在水塘的西边,仅有二三十米远。“大桥桥墩下面的土是不允许随便挖的,这个属于非法取土。”大桥工程方大丰市航道站站长陈连兴表示。

“发生这样的悲剧,首先家长有监护责任,其次,在大桥桥墩下的取土单位、管理部门、监管部门都有责任。”江苏泓图律师事务所刘友财表示,受害家属可以向法院起诉有关部门,为孩子的死讨个说法。

接龙

## “养殖场深夜遭强拆”后续 官方称两条鳄鱼出逃 与事实不符

快报讯(记者 刘清香)7月底,徐州市泉山区火花办事处辖区内一项目用地拆迁,深夜将一户鳄鱼养殖场强拆,养殖场老板称造成场内一条鳄鱼死亡,多条出逃,8月13日现代快报进行报道时,尚有两条未能找到。昨日,徐州市泉山区委宣传部对外发布《关于“火花办事处养殖场两条尼罗鳄‘下落不明’”一事调查处理情况的通报》,通报称经过调查,养殖场只有十五条鳄鱼,当事人所称十六条鳄鱼,两条出逃与事实不符。现代快报记者就此联系养殖场老板樊文章,对方表示只找到十五条,至于为何与之前所称少了一条,未正面回答。

尊重民意,赞一个!

# 网友说不 2.5亿投资项目果断叫停

丹徒新城管委会:公示就是要征求意见,敢公示就敢面对

8月9日,一则环评公示出现在镇江当地论坛,很快便引爆有关“铁镍电池”的话题。这一话题持续发酵了5天后,由于反对声“此起彼伏”,8月14日,镇江丹徒新城管委会发表声明,停止实施铁镍电池项目。昨天,现代快报记者从丹徒新城管委会获悉,叫停铁镍电池项目是考虑民意的结果。

现代快报记者 林清智

环评公示,网友不买账

8月9日下午5点09分,《高能袋式铁镍电池一期项目环境影响评价信息一次公示》出现在镇江梦溪论坛,公示方是镇江巨久电池有限公司,公示内容显示,这一项目投资规模达25042万元,建设地点在镇江市丹徒区谷阳大道43号,总建筑面积3万平方米,全部为车间厂房,新增设备、生产线共计110台(条)。环评单位是北京中安质环技术评价中心有限公司。

公示一发出,众多网友便回帖对项目生产过程表示担忧,8月11日,镇江巨久电池有限公司更新了公示内容,对环评报告书中生产工艺、污染物产生情况、污染防治对

策及措施等市民关心的内容进行公开及说明,称“本项目是铁镍电池组装,未列入限制、禁止和淘汰的目录,符合国家和江苏省的相关产业政策”,环境影响分析简述称,对大气环境影响较小、对周围水环境影响较小。

然而,对于这一“长篇大论”,网友并不买账,对于可能带来的污染仍然是网友质疑的焦点。截至昨天,公示帖点击率突破21万,回帖数量将近1800条。

丹徒新城管委会紧急叫停

8月12日,丹徒新城管委会发布了“关于镇江巨久铁镍电池项目环境问题的说明”。尽管如此,反对的声音仍然是“一浪高过一

浪”。8月14日傍晚6点07分,丹徒新城管委会发布“关于停止实施铁镍电池项目的声明”,称为充分尊重群众意见,慎重考虑,要求投资方停止在丹徒新城实施该项目不少网友拍手称赞:这是“好消息”“给力”。

管委会办公室主任:  
敢公示就敢面对

在丹徒新城管委会,办公室主任巫正云对于项目“夭折”并不感到意外,“公示就是为了征求意见,既然网友反映强烈就及时取消,这是很简单的事情。”巫正云说,“敢公示就敢面对,这种事关公共利益的事情不能含糊。”

相关·丹阳“重拳出击”

治理太湖流域污染源  
3年内关闭所有化工厂

快报讯(记者 林清智)6月1日,现代快报报道,太湖水质频现异常,苏南四地分管负责人被约谈,其中,丹阳污染问题较为严重,省环保厅联合监察厅对其进行挂牌督办,整改不到位将对当地的政府负责人进行问责。两个多月的时间过去了,当地整治情况如何?记者前天前往丹阳走访发现,通过一系列的治理“组合拳”,此前被省环保厅通报的主要问题已明显改善。

丹阳市环保局局长曾金森说,2011年底,丹阳化工园区获批,但去年8月,丹阳作出了化工、电镀企业关闭、搬迁和整治的决定,并将其列为十项重点工作之一,化工企业分3年全部关闭到位。